125. 中共中央任命_

人民志愿军司令员兼政治委员。

126.《毛泽东选集》第一卷正式出

127.1950年6月,中央人民政府委

_,它是指导建国后农村土地改革

员会通过和颁布了由刘少奇主持制定,

党的七届三中全会讨论后提交政府的

A. 彭德怀

B.林彪

C. 粟裕

版发行是在_

A.1949年

B.1951年

C.1960年



党史知识

121.新中国成立以后,在迅速医治 战争创伤,恢复国民经济的基础上,按 照毛泽东的提议,党中央不失时机地提 出了____的过渡时期总路线。

A.逐步实现国家的社会主义工业化,并 逐步实现国家对农业、手工业和资本 主义工商业的社会主义改造

B. 巩固新民主主义秩序

C. 全面建设社会主义

122. 党的七届三中全会确定,全党 和全国人民的中心任务是争取在 _时间里,争取国家财政经济状况 的基本好转。

A.2年

B. 一个五年计划

C.3年

123. 中国人民解放军解放大陆的

最后一战是_

A. 昌都战役

B. 海南岛战役 C. 厦门战役

124. 中国人民志愿军跨过鸭绿江 奔赴朝鲜战场的时间是____

A.1950年10月8日

B.1950年10月19日 C.1950年10月25日

C.《中华人民共和国土地改革法》 128. 人民解放军解放全国大陆的

的基本法律依据。

B.《中国土地法大纲》

A.《五四指示》

时间是_ A.1949年10月

B.1951年5月 C.1951年10月

129. 新中国成立初期,抗美援朝、 土地改革同_____一起被称为"三大革 命运动"。

A.镇压反革命

____为中国

B."三反"运动 C."五反运动"

> 130.1951—1952年,我国在_ 中开展了一场反对贪污、反对浪费、反对 官僚主义的"三反"运动。

A. 中国共产党内

B. 党政机关工作人员

C.私营工商业者

131. 中华人民共和国成立后制定 的第一部正式法律是

A.《工会法》

B.《土地改革法》

C.《婚姻法》

132. 在我国比较早就提出计划生育 理论,后来为此受到错误批判的是

A. 马寅初 B. 马叙伦

C. 沈雁冰

133.1951 年成立的一所军事院 校,被毛泽东称为是中国人民解放军建 军史上重大转变的标志之一。它是

A. 中国人民解放军军事学院 B. 中国人民解放军指挥学院

C. 中国人民解放军医学科学院

围内基本完成是在_

134. 我国土地制度改革在全国范

A.1951年

B.1952年 C.1960年

135.《中华人民共和国民族区域自

治实施纲要》是__ ____公布的。

A.1951年2月 B.1952年8月

C.1954年6月

136. 中国大陆匪患彻底根绝是在

A.1951年

B.1949年

C.1953年

137. 我国实行第一个五年计划的 期限是_

A.1949年—1954年

A. 中央政治局会议

B.1953年—1957年 C.1952年—1956年

138.1953年夏,党内发生了高岗、 饶漱石事件。1954年2月,在_ 上,进一步揭发批判了高、饶的反党分

裂活动,一致通过了《关于增强党的团 结的决议》。

B. 党的七届四中全会

C. 中共中央关于高、饶问题的座谈会

139.1928年 9月,_____在松江新 浜钱家草顾桂龙家成立,领导松江、金 山、青浦、南汇等10个县的地下斗争。

A. 中共淞浦特委

B. 中共松江县委

C. 中共松金青县委

140.1928年冬,中共松江县委建

立,____为负责人。 A. 陈云

B. 袁世钊

C. 吴志喜

上期答案: 101.B 102.C 103.B 104.B 105.C 106.C 107.A 109.C 110.B 111.B 112.B 114.A 115.A 116.B 117.C 118.C 119.C 120.C



扫描二维码下载"上海松江"App 参加线上答题挑战赛

▼ 上接第一版

农村资产增值 农民红利翻倍

统一是为了规范。张银华介绍,当时商家入 驻公开"招拍挂",例如商铺一项,除了列入行业 负面清单、不符合经营导向的商家,对其他商家 广开门路。"大家公开举牌竞价,再综合考虑行业 前景、投资实力等情况敲定入驻商家。"张银华

这里集聚了海尔数字 COSMOPlat、用友精

智、徐工汉云等一批工业互联网平台企业、

特色产业及创新型企业和龙头企业,近年来 园区积极发挥"区区合作、品牌联动"示范效

应,营造便利化科创环境,具备了较强的辐

链、生态链中的重要一环,将进一步提升和完

善园区工业互联网特色产业集群生态,全面提

"G60云创空间作为园区工业互联网创新

说,这样公开透明的方式杜绝了暗箱操作,也保 障了招来的都是"真正做生意的客商",从而保障 集体资产经营收益。"将来还要'借脑袋',借助更 加专业的第三方商业运营实体,负责招商选商和 平常的运营工作。"张银华介绍。

集体资产节节攀高的同时,规范的管理始 终如一。徐向红介绍,接下来将进一步严格规 范集体资产管理,定期进行集体资产事项审计 检查,重大投资项目民主决策,审计、财政等部 门相互协作督查,落实"人防"的同时,利用"三 资"平台对集体资产租赁经营、合同管理及工 程建设等全方位、全流程"实况转播",通过"技 防"为集体经济科学决策和风险管控提供重要

▼ 上接第一版

临港松江科技城打造 G60 云创空间

保障。

升园区创新创业服务品牌化、体系化、品质 化。"临港控股党委书记、总裁,临港松江科技 城董事长丁桂康表示,园区有信心和决心成为 上海加快推动数字产业化、产业数字化的"排 头兵",以产业高质量发展助力城市数字化转 型。未来,临港松江科技城将围绕创业企业成 长过程中所需的"阳光雨露",不断汇聚更多优 质的服务资源、产业链资源,做好初创企业的 "合伙人""经纪人",实现园区优质科创服务为 创新创业企业赋能的价值。

▼ 上接第一版

射带动能力。

上海科技影都影视协同创新中心启动

据介绍,上海科技影都影视协同创新中心启 动后,将积极发挥平台资源,促进影视文化艺术 产业中人才培养、科学研究、金融服务、社会服 务、创新创业等领域共同发展。中心会将影视产 业作为上海文化创意产业发展的着力点,整合资 源,延伸和联动发展影视文化艺术产业链,激发 上海作为中国电影发祥地的新活力,振兴上海影 视文化产业,推进全球影视创制中心建设。

启动仪式后,影视协同创新中心四大专委 会围绕各专委会职能,邀请行业专家、企业代 表就各自交流主题和与会企业进行专业的分 享。为了充分发挥中心协同发展、资源共享的 宗旨,上海上影电影制作有限公司与上海大学 上海电影学院、上海工程技术大学艺术设计学

院、上海视觉艺术学院新媒体艺术学院签订了 协同发展合作协议,在高层次专业人才培养、 人才与学术交流合作等方面达成共识,通过此 次高校与影视龙头企业的"产、学、研"合作,以 影视文化艺术人才培养为核心,以影视文化艺 术创作资源为载体,促进影视产业生态链形 成,以及人才和产业的落地。

▼ 上接第一版

医疗联合体党建联盟启动

做到"一条心""两头热""三方通", 打造基层党建发展新格局,形成推 动发展的强大合力。要着眼创新 力,健全新阶段党建联盟建设的长 效机制,开辟"科创、人文、生态"现

代化新松江建设新气象。

在随后开展的党史学习教育联 组学习会上,区医联体党建联盟单 位代表共同听取主题党课,并作交 流发言。

▼ 上接第一版

松江新冠疫苗接种服务进校园

除了"红马甲"外,身穿黄色衣服 的"小黄人"在现场也十分忙碌,仔细 看去,黄色衣服上印有"立达学院全 媒体中心"几个字,原来他们是学校 全媒体中心的成员。现场的"小黄 人"率先接种了新冠疫苗,在留观结 束后,他们现场采访了接种疫苗的同 学。"我们想把接种的流程、注意事项 和同学们的感受写成稿件,发布在学 校的微信公众号上,号召大家都来接 种新冠疫苗!"留观结束后迅速投入 工作的"小黄人"胡世杰说道。

立达学院办公室主任张鹏年告 诉记者,根据统计,该校在校应种人 数为5800余人,当天接种人数为 4900余人,后台显示的报名接种人 数还在不断攀升。学校将分学院、 分时段有序地组织师生接种疫苗。

"咦,我接种的这只胳膊怎么凉 凉的?""你光着胳膊当然凉,你把衣 服穿好呀!""哈哈!我有10个赞了!" "我都22个了!"留观区内,学生们有 的互相打趣,有的发朋友圈记录自己 接种疫苗的经历,还有的在给父母打 电话"炫耀"。"呐,你这口罩还得戴 好,虽然接种了疫苗,但疫情防控还 是不能松懈!"一名同学给身旁同学 往上拉了拉口罩并说道。

据了解,区卫健委联动校方对 接种工作作了精心部署,现场的疫 苗全程冷链保障、信息可追溯,有着 与指定接种点一样严格的管理程 序,为师生们提供了安全、高效的疫 苗接种服务。

